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 :التمرين الثاني     

  (I-   نعتبـرg الدالــة العدديـة المعرفـة على ] )   : بــمايلي ¥+,0] )3( ) 2ln 3g x x x x= - - + 

)   :تحـقق أن - )أ –1   )( )3 23 2 1 3 3 2x x x x x- - = - + [ من x لكل + [0,+¥ 

   : بيـن أن - )ب     
( )( )21 3 3 2

'( )
x x x

g x
x

- + +
=  ] [0, ,x" Î +¥ 

)' إستنتــج أن إشارة  -)ج       )g x هي إشارة التعبير ( )1x  ثم اعـط جدول تغيراتـــــــــها -

) إستنتــج أن  - )    د    ) 0g x f لكل x من المجال ] [0,+¥ 

(II [ الدالـة المعرفـة على fلتكن  -       : بمايلــي ¥+,0]
( )

2

1 ln
( ) 1

x x
f x x

x

- +
= - + 

أن–1 :بيـن
0

lim ( )
x

f x
+®

= هندسياً¥- عليها المحصل النتيجة أول ثم

   : بيـن أن -)أ – 2
( )

2

1 ln
lim 0
x

x x

x®+¥

- +
تذكر الخاصية  (      =

( )
2

ln
lim 0
x

x

x®+¥
= ( 

lim   : إستنتـــج أن -)ب      ( )
x

f x
®+¥

= +¥ 

1y بيـن أن المستقيـم ذو المعادلـــة   –3 x= ) مقـارب مـائل للمنحـنى - )V f بجوار +¥ 

   :بيـن أن  -)أ – 4 
3

( )
'( )

g x
f x

x
[ مـن x لكل = [0,+¥ 

[تذكر أن  ( f ضع جدول تغيــرات الدالــة -)ب      [0, : ( ) 0x g x" Î +¥ f (

) ثم إستنتــج أن f(1)' أحـسب   –5 )3 1y x= ) معادلة المماس في النقطة - )1,0A 

) أنشـئ  –6 )V fم .م. في م( , , )o i j
® ®

)نقبــــل أن للمنحنـى  (  )V f  نقطـة إنعطاف ( 

 3فرض منزلي رقم 


